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AIAASKON: EAETOEPIOS TAXTSHS

OEMA 1. (o) Aivovtar ta onpeia tou emnédou: (1,3), (2,-2), (3,-5), (4,0). Na Beedei nodudvupo p(x)
Badpol to modd 3, Tou onolou N Ypagix| Tapdotacy diépyeTon and To mapamdve 4 onpeio. Na amodery el
6Tt T0 TOAUGYUPO p(x) eivar LoVadIXd UE TNV TAPATAVE WOLHTNTAL

(B) N motée Twéc tou a €yer To mapoxdtw ovotnua povadxr) Abor; xopia Abon; drewpo mAflog
Mioewv;

T+ y+z =4
(a>—4)z=a—2
z =2

(v) Eote X1 xa Xa 800 Sragopeuxéc Moewe evée ypappxol ouotiuatog AX = B. Téte 1o obotnua
et dnepo mhfdog Moewy dot: (1) VE € R, (1 + k)X — kX elvar hbor tou ouothuatog xou (2) 1o
obvoho S = {(1+ k)X1 — kX5 : k € R} eivan dnepo. No anodeilete toug woyvptopolc (1) xon (2). Tu
OLUTEPUIVETE A TO TUPATAVE;

1 0 a 1 00 100
OEMA 2. (a) No anodeyyvel 61t o nivaxagc A= 0 1 0 01 b 0 ¢ 0 |, émou
0 01 0 01 001
a,b,c € R, ¢ # 0, elvon avtiotpédpog xa va Poedel o avtiotpopdc tou. Na unv uroloyiotel o A

%ol VO YPNOLLOTOI0oVY UOVO GTOLYELNDELS Tivaxes.
(B) 'Eotww A € M, (R) évac avtuiotpédipoc nivaxac xou éotw B € My (R). No anodeiZete 6110 A+ B
efvar avtiotpédipoc, av xat pévo av, o I, + BA™! ebvor avtiotpédutoc.

OEMA 3. (a) Xwpic va unohoyiotoly (ye avantiypata) ot napuxdtw opilovoes, vo anodeyel ot

ai + bit ag +bat az + bst ap as as
a1t + bl ast + b2 ast + b3 = (1 — t2> b1 bg b3
C1 Co C3 Ccl Cg C3

(B) o6 eivan 1o péyroto mhfdog pundevindv mou pmopel va €yet évac 4 X 4 avtiotpédrpog nivoxag; Nou
SIXAUONOYNGETE TNV ANAVINGY CAUS.

OEMA 4. Ywoté f Adlog ; Not SIXoUONOYACETE TIG ANAVINAOELS COG.

(o) Av o ypouwx6 ovotnua AX = B éyel povadixh| Abon, t6te xar 10 ypauuuxd obotnua AX = C
mpénel va €yet povaduer) Ao,

(B) Eva ypaputx6 olotnua pe tivaxa ouvieheotodv A €yet dneipo nhidoc AMoewy, av xor povo av, o
A elvan ypoppoloodivauog e évay xAgaxwto nivaxa o onolog nepiéyet oTHAN Ywplc NYETXd otolyelo.

(v) Av AB = BA, t61¢ avayxaotixd woyler 61t A = B.

(8) Av yio Tov teTpayevind mivaxa A, A2 = A, té1e 0 2A — I efvou avtioTpédipoc.

(e) Av o A éyer wo undevixd ypauuy), T6Te 10 (B0 toylet xou i tov adj(A).

(07) Av o A eivar n x n xaw 0 B npoxdntet and tov A nohhamhaotdlovtac xdVe ypouur tou A exi to
voUuepo e yeauurc, tote det(B) = %det(fl).

() Av ot A, B etvor n x n xou det(A) = det(B), téte det(A) = Sdet(A + B).

(n) Tndpye tetpaywvixde nivaxas A T.0. o adj(A) etvar avtiotpédrpog xon o A dev ebvar avtiotpéduoc.

KAAH EIIITYXIA.



